

# Referat tirsdag den 4. februar 2025

- Sted: Medietorvet kl. 17 efter undervisning

## Referat til bestyrelsesmøde i KaJO

### 1. Formalia:

- 1.1 Ordstyrer: Lærke
- 1.2 Referent: Andreas J
- 1.3 Til stede: Andreas J, Andreas H, Kasper, Mathias, Erik, Vilhelm, Louis, Johanne, Lærke, Trine
- 1.4 Afbud: Ann, Jeanette, Laura og Nis
- 1.5 Godkendelse af dagsorden: GODKENDT
- 1.6 Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde: GODKENDT

### 2. Lyskryds

- 2.1 Grøn: Andreas H, Kasper, Vilhelm, Johanne, Andreas J, Lærke
- 2.2 Gul: Mathias, Erik, Louis
- 2.3 Rød: Trine (Holder hvad hun lover)

## Punkter til orientering

### 3. Udvalg:

#### 3.1 SoMe-hold:

- Læg insta-opslag op med dato for fest og generalforsamling
- Lav Facebook-begivenhed op for fest og generalforsamling
- Nye medlemmer til udvalget?

#### 3.2 Nyhedsbrev:

- Brev ud med dato for generalforsamling

#### 3.3 MedieMates:

#### 3.4 Festudvalg:

- Fået henvendelser omkring temaet af festen.

#### 3.5 Forretningsudvalg:

#### 3.6 Praktikudvalg:

#### 3.7 Sponsorudvalg:

### 4. Nyt fra SBU og DMS

**SBU:** Ungdomsøen d. 9.-11. maj (visionsweekend og forårsseminar)

Der bliver snakket om hvad Ungdomsøen er, og hvad man laver i den weekend.

Forslag om en samlet bestyrelse, der tager af sted.

**DMS:**

**DJ:**

## **Punkter til drøftelse/beslutning:**

### **5. Forretningsorden**

- Finde dato for udvælgelse af delegerede
- Skal perioden for generalforsamling ændres?
  - Vedtægterne siger sådan her: *Stk. 2. KaJO afholder to årlige generalforsamlinger, der tilstræbes at blive afholdt i november og marts.*

Forslag omkring at rykke perioden for generalforsamlingerne. Det er meget sent at afholde i november. Penge går til spil og momentum mindskes. Oktober er foreslået.

- Vi foreslår at ændre november til oktober eller noget mere bredt. Vi mener, at marts passer godt ift. praktiksøgning.

### **Mødekalender:**

Umiddelbar dato til generalforsamling 28. marts.

Næste møde: 5. marts 17:00 - Valg af delegerede 16:30

Snack-tjans: Kasper Willer

### **Principper for offentliggørelse af referat:**

Hjemmeside

### **6. Ansøgninger**

### **7. Studietursstøtte**

- Studietursansøgning fra Henriette og Co.

Bestyrelsen stemmer ansøgningen igennem.

### **8. Kommende arrangementer**

- Fest på Medietorvet d. 14/2
- Biotur i Cafebiografen

- Generalforsamling d. 21. eller 28. marts
- Fredagsbar (valg af delegerede) → alle kan stille op; også dem der ikke er i

## 9. Eventuelt

- Hvem genopstiller til bestyrelsen?

Andreas J fortsætter som økonomisk næstformand.

Johanne går af.

Louis går af.

Vilhelm fortsætter sin periode ud.

Erik fortsætter sin periode ud.

Mathias D overvejer at stille op som formand.

Kasper Willer er splittet. Han overvejer at genopstille, men har også travlt med andet bestyrelsesarbejde. Men intet er besluttet endnu.

Andreas H fortsætter, og overvejer at stille op som politisk næstformand.

Trine overvejer at genopstille, da hun synes det er fedt. Især fordi vi mangler en cand. studerende.

Lærke går af.

- Informationer om pubcrawl med bestyrelsen

## 10. Mødeevaluering

Mathias: 4 fordi det ikke stoppede kl. 19 som der stod i planen.

Trine: 5 fremragende møde men overstimuleret

Vilhelm: 4 fordi sidste del var langsommelig. Langsomt tempo efter mad.

Erik: 5 lidt langtrukket.

Louis: 5 godt og produktivt.

Kasper: 5 plads til alle, synes det var fedt at arbejde i mindre grupper. I stedet for vi alle råber oveni hinanden.

Johanne: 5 det var hyggeligt "Jeg kan mærke det bliver godt"

Andreas H: 5 "Jeg siger det samme som Johanne"

Andreas J: 5 alt gik som det skulle, ingen råbte.

Lærke: 5 dejligt at være ordstyrer, ingen flueknepperi, alt var nemt

## 11. Udvalgsarbejde

- Planlægning af generalforsamling, fest, biotur og fredagsbar
- Fest - Festudvalget
  - 14/03-25
  - Tema: Udklædning

- 5000kr bruges på pynt(Genbrueligt?), Alkohol, aktiviteter
- Bilka ToGO
- Shotsrør til 10kr
- Pynt op, overblik over kælderens
- Indgang (Kun KaJO medlemmer) -> Armbånd fra Bargroup?
- Præmie for bedste udklædning? - Bargroup?
- Bil?
  
- Cafebiografen? - Johanne, Willer & Lærke
  - 06/03-25
  - Kl. 18-19
  
- Generalforsamling - Andreas J, Andreas H & Mathias D
  - 28/03-25
  - 1. indslag - Quiz (Vin eller eskort, gæt underviser osv)
  - 2. indslag - Arkade